

Профессор ВШМО на конференции «Досуг в повседневной жизни: история и современность»



3 апреля профессор ВШМО Илья Сидорчук выступил на пленарном заседании Международной научной конференции «Досуг в повседневной жизни: история и современность», которая прошла в Ленинградском государственном университете имени А. С. Пушкина.

К участию в обсуждении заявленной организаторами темы были приглашены специалисты по отечественной истории, этнологи, антропологи, источниковеды, филологи, культурологи, краеведы, а также представители медицинских, культурно-досуговых и общественных организаций. Всего конференция собрала более 150 участников, которые поделились результатами своих изысканий в области такой интересной проблематики, как значение досуга в повседневной жизни прошлого и настоящего.

В своем докладе Илья Сидорчук затронул вопросы теоретического осмысления категории "досуг" и границ нормы и аномалии в досуге советских горожан 1920-х гг. В частности, он подчеркнул, что в современном досуговедении (leisure studies) существует множество классификаций досуга, и все они конкурируют между собой. С одной стороны, подобная ситуация может стать препятствием для исследователя. Однако, с другой, это дает ему больше простора для творчества, научной смелости и право на определенный ревизионизм. Практически каждый может найти в досуге интересное направление именно для себя и при этом перспективное для науки.



Видео выступления доступно по [REDACTED].